
Конкурс "Логотип SLinCA@Home"

Команді проект SLinCA@Home потрібні Ваші творчі ідеї і пропозиції, щоб допомогти нам розробити привабливий і впізнаваний символічний образ (логотип) для SLinCA@Home. У нагороду Ви отримаєте суспільне визнання і особисте задоволення, а автори 10 кращих варіантів отримають науково-популярні книги від проекту SLinCA@Home і видавництва "Країна Мрій" (Київ, Україна) (http://kmbooks.com.ua)!

Логотип буде розміщено на наших веб-сторінках, слайдах презентацій та друкованих матеріалах, а на спеціальній сторінці сайту нашого проекту SLinCA@Home ми поставимо опис логотипу та дизайнера-переможця.

Будь-хто може представити свій варіант, тому, будь ласка, поширте цю інформацію серед Ваших колег, родичів і друзів!

Загальні правила

Логотип повинен виражати (не обов'язково, але бажано) деякі аспекти проекту SLinCA@Home:

— його загальну наукову спрямованість (будь ласка, див короткий вступ на сайті SLinCA@Home);

— добровільний (волонтерський) спосіб участі;

— міжнародний характер співробітництва в рамках проекту SLinCA@Home;

— некомерційну, антивоєнну, аполітичну і нерелігійну спрямованість досліджень;

і повинен відповідати таким обмеженням:

— уникати використання будь-яких комерційних, військових, політичних, релігійних, расових і національних символів, скорочень і гасел.

Важливі дати

Всі варіанти логотипів повинні бути опубліковані на форумі проекту SLinCA@Home (на сайті «Української команди розподілених обчислень» http://distributed.org.ua/forum/index.php?showtopic=4930) до 11:59 GMT, 30 листопада 2011 рік.

Короткий список з 20 варіантів буде відібрано організаторами конкурсу "Логотип SLinCA@Home" і опубліковано на форумі SLinCA@Home до 11:59 GMT, 7 грудня 2011.

Загальне голосування по 20 варіантах короткого списку (після підтвердження від дизайнерів) розпочнеться на форумі проекту SLinCA@Home до 11:59 GMT, 8 грудня 2011 і буде завершено до 11:59 GMT, 23 грудня 2011 року.

10 кращих варіантів і переможець будуть оголошені до 11:59 GMT, 24 грудня 2011 року.

Призи

Автори 10 найкращих варіантів отримають науково-популярні книги від проекту SLinCA@Home і видавництва "Країна Мрій" (Київ, Україна) (http://kmbooks.com.ua) (англійською або українською мовою). Спеціальні призи будуть присуджені дітям, учнів середніх шкіл та найактивнішим учасникам. Переможець отримає суспільне визнання і вічну славу!

Технічні правила

Ми будемо раді познайомитися з Вашими чудовими ідеями навіть у якості ескізів (або дитячих малюнків), але чим більш повний комплект Вашого варіанту дизайну Ви зможете запропонувати, тим краще!

Будь-яка кількість логотипів може бути представлено одним дизайнером.

Бажано, щоб логотип підтримував основний текстовий рядок «SLinCA@Home», а також додатковий текстовий рядок, типу: "Volunteer", "Supporter", "Sponsor", тощо.

При розробці логотипу, будь ласка, візьміть до уваги, що він може бути використаний для друкованих матеріалів, візитних карток, веб-сайтів, беджиків, банерів, футболок, кухлів і т.д.

Загальний Логотип - растровий формат

Будь ласка, надайте Ваш логотип в растровому форматі 240x240 PNG:

• в кольорі на білому фоні;

• в кольорі на чорному фоні;

• в градаціях сірого на білому фоні;

• з першим рядком "SLinCA@Home" і з другим рядком "Volunteer".

Генеральний Логотип - векторний формат

Будь ласка, надайте оригінал Вашого логотипу в векторному форматі EPS або SVG.

Версія для баннера

Будь ласка, надайте Ваш логотип з текстовим рядком "SLinCA@Home" у форматі PNG 600x120 для використання у верхній частині сайту.

Версія для URL і піктограми (невеликий графічний значок в браузерах)

Будь ласка, надайте Ваш логотип у форматі 16х16 24bit PNG або ICO.

Повний пакет

При розробці логотипу, будь ласка, зверніть увагу, що ми сподіваємося розробити повний пакет (будь ласка, використовуйте керівництво в http://www.joomla.org/content/view/259/70 в якості керівництва). Будь ласка, надайте Ваш пакет логотипу у форматі 640x480 PNG. Використовуйте варіант переможця (Anton Gural) конкурсу на логотип FreeBSD (http://logo-contest.freebsd.org/result) як приклад ідеального варіанту такого пакета.
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Будь ласка, зверніть увагу, що логотип повинен добре виглядати в кольорі, градаціях сірого кольору, при однокольоровому і двокольоровому друку, і повинен бути контрастним на білому і чорному тлі.

Ще раз підкреслюємо, що ми будемо раді познайомитися з Вашими чудовими ідеями навіть в якості (або дитячих малюнків), але чим більш повний комплект Вашого варіанту дизайну Ви зможете запропонувати, тим краще!

Юридичні аспекти

Команда SLinCA@Home набуває право власності на логотип переможця, а дизайнер-переможець передає право власності і відмовляється від будь-яких обмежень на використання даного дизайну командою SLinCA@Home (у письмовому вигляді).

Надаючи варіант логотипу для конкурсу, дизайнер визнає, що він/вона є його автором і законним власником.

Дизайнер також засвідчує, що логотип є повністю оригінальним, не порушує авторські та інші права третіх осіб.

Голосування

Всі учасникам форуму SLinCA@Home (власникам облікового запису на форумі проекту SLinCA@Home на сайті «Української команди розподілених обчислень» http://distributed.org.ua/forum/index.php?showforum=128) буде дозволено мати один голос. У випадку нічиєї, організаторами конкурсу "Логотип SLinCA@Home" будуть мати останнє слово.
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